



ЧРЕЗ: ПРЕДСЕДАТЕЛИ
НА ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО: КМЕТА НА ОБЩИНА
ВЕЛИКО ТЪРНОВО

До: Кмет на
община В. Търново
за отговор

ПИТАНЕ

ОТ: Николай Илчев Илиев, общински съветник, мандат
2019-2023г., общински съветник от НП "АБВ", група на
общински съветници „БСП, АБВ, Движение 21“

ОТНОСНО: Мерки, предвидени от Община Велико
Търново относно последствие от неблагоприятно
положение

08.05.20

На основание и чл. 61 ал.1 от ПРАВИЛНИК за организацията и дейността на Великотърновски общински съвет, на месовите комисии и за взаимодействието му с общинската администрация, приет Решение № 77 и 78/30.01.2020 г. на Великотърновски общински съвет, отправям встъпващото питане.

Уважаемият господин Кмет на Община Велико Търново,

Считано от 13.03.2020г. безпрецедентно за ней-новата история на страната, в Република България беше обявено извънредно положение. Само в рамките на няколко дни, дори няколко часа социалния, икономическия, обществения живот претърпява радикална промяна. Изключително бързо икономическите последици от създадената се ситуация в страната и в света, оказва значително влияние върху икономическата ситуация. Беше отчетен незабъбвен спад на обема на производствa, на търговска дейност, на предлаганите услуги. Работещите и ангажираните с тези области на икономиката първи усетиха тежкото последици от създадената се неприятна и бързо реализирана икономическа ситуация. Тук и засега не е мястото да се коментира адекватността на наложените икономически мерки, както и възможностите се дори като консолиративни теории за съществуването на т.нар. „коронавирус“. Към днешната дата обаче, все по ясно е тенденцията, че икономическите последици от влиянието на този „вирус“ върху икономиката, както в глобален план, така и в страната ни, оказват изключително влияние върху голяма част от икономическите субекти, върху гражданите, върху качицата на живот. Ясно е, че светът никога няма да бъде същият. Към днешната дата са обективен факт колемнявания на много икономически субекти по отношение на възможността да работят и възстановят дори и частично

срещностите, или за обемите на периодите преди наложените ограничения. За съжаление, част от структурно-проблемните икономиката на Община Велико Търново - отрасли на икономиката се оказали едни от най-засегнатите от кризата - това са обекти, свързани с туризма, ресторантьорство и хотелиерство, транспорт, производство на храна, услуги, свързани с професионалните отрасли и др.

Като имах възможност да заявя пред Великотърновски общинския съвет, на проведената на 30.04.2020г. ние взехме една правилна и навременна мярка, освобождавайки наемателите на общински обекти от наеми за сроци на извънредното положение. Но експертите в областта на икономическите анализи са категорични – тежкото време за бизнеса протекло и това ще се случи в близките месеци и може би година – две. Именно тук и днес следва Община Велико Търново да покаже грижа за гражданите на общината, които губяват икономически последици от кризата, оставяйки без работа, с намалени и без приходи, споделя да покаже ангажираност към проблемите на бизнеса, който създава работни места и плаща данъците си тук.

Знаейки съм, че по темата дължим както бърза реакция от страна на Великотърновски общинския съвет, от администрацията на Община Велико Търново, да дадем я поддържането на актуална и навременна информация към великотърновци. Именно поради това съм провокиран да Ви отпраща следните въпроси:

Първо питане:

1. Какви конкретни икономически мерки ще бъдат предприети от Община Велико Търново за подпомагане местния бизнес във връзка с последиците от извънредното положение, наложените ограничения, рефлексирани върху икономическите субекти, разположени на територията на общината?

2. Предлагат ли се конкретни мерки – облекчения за наематели и ползватели на общински обекти, какви са тези мерки и за какъв срок?

Желая към писмения Ви отговор да бъдат приложени всички относими към въпросите ми отговори писмени документи!

Запазвам си правото да задам допълнителни въпроси в заседанието на Великотърновски общинския съвет, на което очаквам да чуя Вашите отговори

С УВАЖЕНИЕ !

Общински съветник

Николай Илчев